/‘-_’D C'omplc‘{‘q la serie.

) 3I0%L . 3 = 4352 131
A4C8 : + = A0%HE ;44 =
10484353 ;5 = CHBT 3 4z

/@ 20,000+ B0.000 =

+ 60.ovo - 2100.000
10,000 + - l00.000
30,000 + — 100.000
50.000 + 50.000 =
L0.O000 + £0.0DO =

1Y
Completa:
10unidades = 1 decena = 10
10 decenas = 1 = 100
10centenas =1 = 1.000
10 millares = 1 ) = 10.000

10 decenas de millar = 1 centena de millar = 100.000

1 centena de millar = 100.000 = cien mil

103.000 2 cent. de millar y 8 dec. de millar
280.000 -”/ 8 cent. de millar y 8 mill:_ares'
310.000 1 cent. de millar y 3 millares
808.000 '3 cent. de millar y 1 dec. de millar |

,19 En cada cuac)i-o, el anterior x 5.
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